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ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Комсомольского сельского поселения 
Гулькевичского района
за 2018 год
Во исполнение постановления администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района  от 1 декабря 2014 года № 143 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района», разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2018 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района.
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района  (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района от 30 августа 2017 года № 83/1 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района на 2018 год». 
В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         19 нормативных правовых акта. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 17 нормативных правовых актов. Три нормативных правовых актов, включенных в план Мониторинга соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения. 
Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов.
Постановлением администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района  от 17 июня 2018 года № 97 «Об утверждении положения о порядке мониторинга восприятия уровня коррупции в администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района» признано утратившим силу постановление администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района от 20 июня 2016 года  № 87  «Об утверждении методики мониторинга восприятия уровня коррупции в органах местного самоуправления Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района». 
Постановлением администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района  от 4 июля 2018 года № 108 «Об утверждении Положения о порядке проведения мониторинга  коррупционных рисков в Комсомольском сельском поселении Гулькевичского района» признано утратившим силу постановление администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района от 9 июня 2014 года № 62 «Об утверждении Положения о порядке проведения мониторинга  коррупционных рисков в администрации Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района» (с изменениями от 27 ноября 2014 года № 138).

Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов Комсомольского сельского поселения Гулькевичского района). 

В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
