Для  малого бизнеса, предложено предусмотреть «надзорные каникулы». Если предприятие приобрело надежную репутацию, в течение трех лет не имело существенных нареканий, то следующие три года плановых проверок в рамках государственного и муниципального контроля вообще не проводить. Конечно, речь не идет об экстренных случаях, когда возникает угроза здоровью и жизни людей» Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 04.12.2014.

С 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года не проводятся плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями ст.4 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства.

Хозяйствующий субъект вправе подать в установленном постановлением Правительства РФ от 26.1 1.2015 N 1268 порядке в контролирующий орган заявление об его исключении из ежегодного плана проведения плановых проверок, если полагает, что проверка включена в план в нарушение указанных требований.

ВНИМАНИЕ: запрет распространяется только на плановые проверки
Если плановая проверка уже проводится, в случае представления должностным лицам контролирующего органа документов, подтверждающих отнесение хозяйствующего субъекта к субъектам малого предпринимательства, её проведение прекращается, о чем составляется соответствующий акт.

ЗАПРЕТ НА ПРОВЕДЕНИЕ ПЛАНОВЫХ ПРОВЕРОК СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА:

- хозяйствующие субъекты, осуществляющие виды деятельности, перечень которых установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 23.11.2009 № 944 (розничная торговля лекарственными средствами и изготовление лекарственных средств в аптечных учреждениях; деятельность детских лагерей на время каникул; дошкольное и начальное общее образование и др.);
- хозяйствующие субъекты, в отношении которых:
- имеется вступившее в законную силу постановление о назначении административного наказания за совершение грубого нарушения, определенного в соответствии с КоАП РФ;
- вынесено административное наказание в виде дисквалификации или административного приостановления деятельности;
- принято решение о приостановлении и (или) аннулировании лицензии, выданной в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности». Важно: плановые проверки не проводятся, если с даты окончания проверки, по результатам которой вынесены указанные решения, прошло 3 года.

ЗАПРЕТ НА ПРОВЕДЕНИЕ ПЛАНОВЫХ ПРОВЕРОК СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НЕ ПРИМЕНЯЕТСЯ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ:
■ государственного надзора в области промышленной безопасности и федерального государственного пожарного надзора в отношении хозяйствующих субъектов, эксплуатирующих опасные производственные объекты I или II класса опасности;
■ государственного надзора в области безопасности гидротехнических сооружений в отношении хозяйствующих субъектов, эксплуатирующих гидротехнические сооружения 1 или II класса опасности;
■ государственного экологического надзора в отношении хозяйствующих субъектов, эксплуатирующих объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, I или II категории;
■ государственного надзора в области обеспечения радиационной безопасности;
■ государственного контроля за обеспечением защиты государственной тайны;
■ лицензионного контроля в отношении управляющих организаций, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами;
■ внешнего контроля качества работы аудиторских организаций, определенных Федеральным законом от 30.12.2008 N 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности",
■ государственного надзора в области использования атомной энергии.

Подробную информацию о действии запрета на проведение плановых проверок субъектов малого предпринимательства можно, ознакомившись с:
ст. 26.1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ (с изменениями) «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
ст.4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ (с изменениями) «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
постановлением Правительства РФ от 23.11.2009 N 944 (с изменениями) «Об утверждении перечня видов деятельности в сфере здравоохранения, сфере образования и социальной сфере, осуществляемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых плановые проверки проводятся с установленной периодичностью»;
постановлением Правительства РФ от 26.11.2015 N 1268 «Об утверждении Правил подачи и рассмотрения заявления об исключении проверки в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя из ежегодного плана проведения плановых проверок и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. N 489».
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